

Горьковская правда
7 СЕН 1980 г. Горький

В городе Иванове завершил гастроль коллектив Горьковского театра комедии. Более двадцати тысяч ивановских зрителей посмотрели на сцене областного драматического театра спектакли: «Ревизор», «Горько! Горько!», «Точка зрения», «Наваждение» и другие, тепло приняли премьеру пьесы О. Павловой «Страсти по Варваре».

Ряд постановок гастрольного репертуара театр показал в Кинешме, в помещении недавно построенного, современно оснащенного драматического театра, в крупных районных центрах — Фурманове, Кохме и других.

НА РОДИНЕ ПЕРВОГО СОВЕТА

Неотъемлемой частью гастролей явились творческие встречи с тружениками текстильного края: рабочими ткацкой фабрики им. 8-го Марта, камвольного комбината, железнодорожного депо, завода автомобильных кранов, с воинами.

Совместно с Лениноским райкомом ВЛКСМ г. Иванова театр провел День молодежного диспута, в программу которого вошли просмотр и обсуждение спектакля

«Ключ». Диспут вылился в серьезный и откровенный разговор о комсомольской чести, принципиальности, верности заветам отцов и дедов.

Ход гастролей широко освещался прессой, областным радио. Многие спектакли получили добрые оценки в рецензиях ивановских критиков. Гастролям была посвящена большая радиопередача «Вечер в театре».

На торжественном закрытии гастролей заведующая

городским отделом культуры Г. Лунева вручила нашему коллективу Почетную грамоту городского комитета КПСС и горисполкома за активную работу по культурному обслуживанию зрителей и выразила надежду, что «нынешняя встреча с веселым и жизнерадостным искусством театра комедии из Горького не будет последней».

В. БАРИНОВ,
заведующий литературной частью театра.